



DE WASHINGTON La popularidad de Eisenhower es hoy mayor que nunca en Estados Unidos

WASHINGTON (CRONICA DE NUESTRA CORRESPONSAL). — Un militar americano me decía recientemente: "Cada vez es mayor mi admiración por el Presidente Eisenhower. Conocimos ya sus dotes como militar pero nadie podía suponer que llegaría a ser un maestro en política". Una Berta americana que conoci en mi parroquia me decía: "Me agrada el Presidente Eisenhower porque es un hombre religioso que cree y confía en Dios". Una señorita americana me confesó: "Admiro al Presidente porque es un buen padre, un buen esposo y un abuelo indulgente y cariñoso". Una chica americana reveló ingenuamente: "Me gusta "Ike" porque es un hombre elegante y de buena presencia, porque es un hombre de gustos sencillos y a quien se ve disfrutar de la vida". Resumiendo estas diversas impresiones que una recoge y confrontándolas con lo que dicen los cronistas más experimentados, una llega a la conclusión de que la popularidad del Presidente es hoy mayor que nunca. Aunque hay mucha gente descontenta con la política del Gobierno, con el alza de los precios, con el ligero aumento en el paro, con el rearmamento de Alemania con los planes del Ministro de Agricultura, con los acuerdos de Dulles o con las palabras de Wilson, todos los americanos parecen estar de acuerdo en que el Presidente hace todo lo posible por contentar a todo el mundo y es un hombre lleno de buena intención y deseoso de hacer bien. No es culpa suya si la situación del mundo es tan grave, si Rusia es tan agresiva y si sus colaboradores no están siempre a la altura de las circunstancias. Debido a todo este estado de ánimo, puede darse el caso curioso de que mientras la popularidad de Eisenhower está en su punto máximo, la nación, parece dispuesta a votar en favor de los demócratas.

LA LUCHA ELECTORAL

En los primeros tiempos se dijo que el Presidente se mantendría circunspecto y sin tomar parte activa en las elecciones de Noviembre. No obstante, reclamado por los agobiados candidatos republicanos que desahogarse en la popularidad del Presidente viendo que la suya propia no es bastante para triunfar, Eisenhower hubo de abandonar su reserva y lanzarse de hoz y coz en el fragor de la campaña electoral. Hay quien asegura que es un error, ya que ahora si pierden los republicanos, será también un fracaso para el Presidente. No obstante, parece absurdo suponer que un Presidente pueda desligarse de la suerte política de su propio partido, y es lógico que el Presidente sabiendo como sabe que es popular entre el pueblo, quiera echar mano a los medio ahogados candidatos. Si va a conseguir salvarlos es algo que todavía se ignora en el momento en que escribo esta crónica, pero la experiencia nos dice que la popularidad del Presidente no influye nunca en los votos mientras su puesto no está en juego.

UNA GRANJA EN GETTYSBURG

El puesto del Presidente Eisenhower no estará en juego hasta 1956 y hasta entonces seguirá gobernando con un Congreso republicano o con un Congreso demócrata. En 1956 el Presidente habría de decidir entre presentarse a la reelección o retirarse a una granja que está contruyendo en Gettysburg, comprada con los derechos de su libro "Cruzado en Europa". ¿Qué decidirá entonces el Presidente? Al principio parecía que el cargo no le agradaba, pero últimamente sus colaboradores dicen que le está tomando gusto a la política. Aun a fuerza de las horas de despacho, el Presidente sigue discutiendo problemas pendientes con sus colaboradores más cercanos. Ahora tiene también mayor soltura con los periodistas. En un principio sus conferencias de prensa constituían una verdadera prueba de que Eisenhower se veía tenso y falto de habilidad dialéctica que caracterizaba a Truman y Roosevelt. Igual ocurre con la televisión. El Presidente ha aprovechado en tal forma las lecciones de Robert Montgomery, que ha logrado aprender esa difícil naturalidad del artista de cine ante la cámara.

Al Presidente también le irritaba mucho que fueran censurados sus menores actos y que la CIO o cualquier otra sindical, contara las horas que pasaba jugando al "golf" o pescando. Sus colaboradores aseguran que el Presidente Eisenhower trabaja mucho y que incluso parte de sus vacaciones están dedicadas al despacho de asuntos importantes.

NO ES UN INTELLECTUAL

No obstante el Presidente no es un intelectual (John Smith ha escrito que es el único hombre que llegó a ser Rector de Columbia sin haber leído nunca un libro) ni puede pasarse largas horas encerrado en su despacho ovaluando ni leer ahudados documentos. Uno de sus secretarios está especializado en resumir los más intrincados problemas en una sola página, que el Presidente estudia con atención y sus decisiones son claras y terminantes. Le agrada recibir gentes, pero son pocos los que llegan hasta él. De diez solicitudes, son rechazadas nueve.

El Presidente Eisenhower, al igual que el Jefe del Estado español, Generalísimo Franco, es ante todo un hombre de hogar. Comparte con el Generalísimo la afición a la pintura y a la pesca. El otro día, cuando estaba aquí el Canciller Adenauer, le enseñó uno de sus últimos retratos, en el cual aparecen Mr. Dulles y otros dos Ministros. Mr. Eisenhower para pintarlo se inspiró en una fotografía.

ANTES DE LAS OCHO ESTA EN SU DESPACHO Gran madrugador, el Presidente llega a su despacho antes de las ocho de la mañana; suele levantarse a las seis y media y dejando a su esposa dormir un rato más (desde el tiempo de Wilson hasta Eisenhower ningún Presidente americano había compartido la misma alcoba con su esposa), toma el desayuno —torronja, café, tostada— que le sirve su ayuda de cámara y antiguo asistente, sargento M. Eoney, cuya esposa también es cocinera de la Casa Blanca. El Presidente Eisenhower y su esposa suelen



Helen Keller, famosa sordomudo-ciega norteamericana, "ve" con sus dedos sensibles la conocida sonrisa del Presidente Eisenhower en la Casa Blanca de Washington.



El primero de julio pasado, el Presidente Eisenhower y su esposa celebraron el 38 aniversario de su matrimonio. Sonriendo como recién casados, posan en la rosaleda de la Casa Blanca para conmemorar ese aniversario con una fotografía. La señora Eisenhower lleva colgado un medallón de diamantes de ang cadena de oro blanco que le regaló el Presidente con motivo del aniversario

pasar las veladas en casa y si no juegan una partida de cartas con amigos íntimos, cenan como tantas parejas de la clase media americana) y unas bandejas mirando la televisión.

Peró el puesto de Presidente trae consigo algunas actividades sociales. Ahora precisamente comienza la "saison" de recibir los Eisenhower tiene que dar por obligación cinco comidas en honor del cuerpo diplomático, del Gobierno, del Tribunal Supremo, del Vicepresidente y del "speaker" de la Cámara. La gran novedad de este año consiste en que por primera vez en la Casa Blanca se celebran banquetes en días consecutivos. Al comunicárselo a los periodistas un portavoz de la Casa Blanca, manifestó que sin duda constituiría una gran economía, porque las flores de un día servirían para el siguiente.

El Presidente es hombre sobrio en comida y bebida, y vigila su peso, ya que tiene una ligera tendencia a engordar. Su único hijo, su mujer y sus tres niños, vienen muy a menudo a visitarlos (los pequeños tienen un departamento para ellos en la Casa Blanca) y para la joven Mrs. Eisenhower es un descanso, pues según dice, en su propia casa carece de doncella.

EN SU JUVENTUD NO SE DISTINGUIÓ POR SU ESPIRITU RELIGIOSO

Aunque la familia del Presidente pertenecía a una secta afín a los monojitas, famosa por su austeridad y devoción, el Presidente en su juventud nunca se distinguió especialmente por el espíritu religioso. Cuenta incluso que durante la segunda guerra mundial le dijo un mariscal ruso en Alemania que la única religión de Alemania era la democracia.

Procurando la gran responsabilidad de dirigir la primera potencia de occidente que cayó sobre sus hombros, el Presidente sintió reavivarse sus convicciones religiosas y hoy es famoso aquí el fervor con que asiste a los oficios dominicales en la iglesia, que es presbiteriana.

MARIA VICTORIA ARMESTO.

DE LISBOA

Europa y América nunca podrán dar el clero necesario para evangelizar Africa

Grandiosa obra misional portuguesa en Africa negra

LISBOA. — (CRONICA DE NUESTRO CORRESPONSAL). — Portugal es el país europeo que está llevando a cabo en el Africa negra, la obra de expansión católica más grandiosa. En sus dos provincias, una en el Africa Occidental, otra oriental, Argola y Mozambique, los misioneros católicos se esfuerzan por penetrar mas profundamente y en mas amplios territorios. Las altas dignidades eclesíásticas vigilan la puesta en marcha del clero indígena, base de toda auténtica expansión de la cruz, y crean escuelas primarias y las de artes y oficios.

En Mozambique, sobre todo, el crecimiento de las misiones católicas, su aumento de prestigio entre el indígena, la mayor cooperación que le prestan las autoridades administrativas, van haciendo perder terreno a ojos vistas al islamismo y, de paso, rompiendo para siempre el viejo mito de que el indígena islamizado es inaccesible al misionero.

En regiones que hace muy poco tiempo eran vírgenes a la voz católica y a la presencia de la cruz se están hoy consiguiendo innumerables conversiones. Tal ha sucedido al largo litoral mozambiqueño y en tierras cual Mussuril, que años atrás eran completamente mahometanas.

"En Masquelo —dice la agencia informativa portuguesa ANI— se convirtió al catolicismo una aldea entera, con excepción del viejo ruzuzulo, que quiso morir fiel al Corán. Aunque no por eso dejó de permitir que se bautizaran sus súbditos.

Los padres blancos de Verona

Roma, conocedora de los problemas que la fe plantea en Africa, y que sigue paso a paso la expansión religiosa del continente negro, creó una orden religiosa especial, la de los padres blancos de Verona, destinados a luchar en propia tierra de musulmanes.

Otra de las órdenes que mas se distinguen en Africa es la de los padres de la consolación, y así se explican los siguientes puntos de referencia informativos:

Mozambique, con 6.000.000 de indígenas, cuenta actualmente con 320.000 indígenas católicos. Además, 158.000 niños negros frecuentan las 1.500 escuelas de las misiones católicas.

Dentro de muy poco serán ordenados los primeros alumnos del Seminario indígena, instalado cerca de Lucrenc Marquex, y que costó al Gobierno de Lisboa cerca de cinco millones.

Frente a esta cifra tengase presente que hace algunos años en Mozambique sólo funcionaban 80 escuelas, y que 37 sacerdotes blancos tenían que atender a la masa católica, compuesta de blancos asiáticos, mestizos y negros. Esa población católica, entonces de 40.000 personas, se calcula hoy en 411.000.

El Cardenal de Africa

Artífice de tal transformación ha sido el Cardenal de Mozambique, Monsiñor Teodosio Gouveia. La dignidad eclesiástica y popular más conocida fuera de fronteras y en los medios vaticanos, Monsiñor Gouveia es un apóstol de Lucrenc encerrado en un cuerpo febrilísimo. Su mote de Cardenal de Africa dice bien claro que su obra es de conquista, de pacífica y fecunda conquista para Cristo. Se halla en espléndida primavera, sobre todo cuando en los veinte últimos años se logró en Africa. Su mayor preocupación ha sido la presencia en Africa de misiones protestantes e islámicas, y la creación de un clero negro.

Su tesis es que para la gran masa indígena es imprescindible el clero nativo. Por otra parte, Europa y América nunca podrán dar el clero necesario para evangelizar Africa.

Peró el Cardenal de Africa, que entre paréntesis es un gran amigo de España, y que ahora, de paso por el continente, se encuentra en peregrinación en Compostela, cree que su labor no ha hecho más que comenzar. Y recuerda con dolor y fe a un mismo tiempo la despedida que le hizo el Papa Pio XI en 1936:

"La esperanza de la Iglesia está hoy centrada en las florecientes cristiandades de Africa, pues Europa se encuentra cada vez mas vieja, mas pobre, casi pagana. Y tal vez llegue el día en que los misioneros negros tengan que evangelizar a Europa."

ADOLFO LIZON.

Inauguración del curso en el Ateneo de Madrid a Alemania

El Dr. López Ibor pronunció una conferencia sobre el tema: «Espíritu y silencio sexual»

MADRID, 3. — Esta noche se ha celebrado la inauguración del curso 1954-55 en el Ateneo de Madrid con una conferencia del Dr. López Ibor sobre el tema "Espíritu y silencio sexual". Presidió el Ministro de Información y Turismo, señor Arias Salgado, acompañado del Ministro Secretario General del Movimiento, camarada Fernández Cuesta; Director General de Información y presidente del Ateneo señor Pérez Embid y el presidente de la Real Academia de la Historia.

El salón de actos estaba lleno de público, entre el que se encontraban embajadores de diversos países, académicos, catedráticos, escritores y artistas. La expectación que había despertado el acto se tradujo en una gran silueta de público que aglomerado ante el edificio del Ateneo, desde mucho antes de la hora fijada para el acto cortó la circulación rodada por la calle del Prado, que pudo al fin ser restablecida cuando ya había empezado el acto.

El Dr. López Ibor comenzó diciendo que cuando un intelectual se preocupa por los problemas de la hora presente, tropieza siempre con el problema de la técnica. Dice que hay algo de monacismo en el pensamiento técnico y un ejemplo de ello es la manera como se ha abordado en los últimos 25 años la cuestión sexual: el psicoanálisis y el "raport" Kinsey, son dos fenómenos sociológicos del mayor alcance. El propósito de este último ha sido elaborar estadísticamente el grado de normalidad sexual. Afirma el Dr. López Ibor que buscar una norma de conducta sexual

a nivel de la biología, no es solo erróneo, sino imposible. En toda satisfacción instintiva se encuentra siempre inmersa la punta espiritual. No hay instintos humanos sin ella. En el matrimonio existe una comunidad personal y aún corporal que supera a la sexual. La vida sexual moderna —agrega— ha caído bajo el yugo de la tecnificación e invade el bosque sagrado de los seres humanos. La fuerza nihilista está en lo que el hombre hace con la técnica.

Terminó diciendo que la vida sexual no posee poder disolvente de la estructura social, no degrada la personalidad del cuerpo sino cuando el hombre quiere. El hombre puede hacer esto o aquello y ahí está lo bueno o lo malo en su decisión y en su libertad.

El orador fue muy aplaudido y felicitado. — Cifra.

PARIS, 3. — (Madrugada). En un Constellation de las fuerzas aéreas norteamericanas ha llegado al aeropuerto de esta capital el Canciller Adenauer. Los funcionarios del aeropuerto han manifestado que la salida a Bonn se retrasaría unas horas. — Efe.

LLEGA A ALEMANIA BREMEN, 3. — El Canciller Konrad Adenauer ha regresado hoy a Alemania occidental después de su viaje a Norteamérica. — Efe.

LA ASAMBLEA FRANCESA SEÑALA FECHA PARIS, 3. — La Asamblea Nacional francesa ha acordado hoy por abrumadora mayoría de votos que el debate sobre el acuerdo firmado en París sobre el rearme comience el 14 de Diciembre próximo. La medida fue aprobada antes de las "va-

zaciones" que comenzaron el 4 de Agosto. A primeros del mes pasado se celebró una breve sesión especial con el exclusivo objeto de aprobar provisionalmente las negociaciones de Mendos-France sobre Alemania.

Se tiene entendido que el acuerdo París-Bonn sobre el tratado del Sarre, será suscrito el día del 14 al 17 del mes próximo. Mendes France aceptó también con plantar otro voto de confianza, ha conseguido que la Asamblea acordase otras fechas del calendario de la misión.

Noviembre 12.—Fijación de la fecha para interpedaciones sobre el escándalo de espionaje y sobre disturbios en Argelia. Noviembre 17. — Prescripción de los delitos de guerra. Noviembre 21.—Plan para la revisión de la actual constitución que se viene "coleccion" hace 4 años. — Efe.

LAVE CON "SAOLITO" ALGO NUEVO? SIMPLEMENTE DEJANDO SE LAVAN LAS MANOS. SE LAVAN LAS MANOS. SE LAVAN LAS MANOS. ES UN PRODUCTO DE JABONERIAS PERSAN SEV

Mediteráneo

También en el Senado los demócratas...

(Viene de la primera).
 gastos ordenados y la corrupción en el Gobierno.
 El representante demócrata Francis Walter, sustituirá al republicano Veide como presidente de la Comisión de actividades antiamericanas de la Cámara. Ha anunciado que piensa abolir el grupo totalmente y transferir sus funciones de investigación de comunistas a la Comisión judicial del Senado. "Donde debería —ha dicho— haber estado siempre". El demócrata por Pensilvania ha declarado que creía que el cambio eliminaría el "abuso de poder" por el grupo de actividades antiamericanas, que ha sido una de las comisiones más discutidas de la Cámara.
 No hay noticias en firme de quién sucederá al senador Jenner como presidente del subcomité de Seguridad Interna del Estado. El senador Mac Carran que era su presidente la última vez que controlaron los demócratas el Senado, falleció repentinamente.
 Harley Kilgore, del ala liberal del partido demócrata, sucederá a Jenner como presidente del Comité jurídico. Kilgore se cree que con simpatía el plan Mac Lellan de establecer una comisión conjunta para ocuparse de las investigaciones comunistas.—Efe.

Mujer, arréglate, sobre todo después de pasar de los treinta abriles

PARIS. — Arréglate tú misma, pero... correctamente —éste es el lema de los "cursillos de belleza". Los tres principios fundamentales de una cosmética eficaz se resume en estas palabras: limpieza —cuidados— nutrición del cutis.
 Para la limpieza se toma un poco de algodón que se exprime en agua fría y se cubre luego de unas gotas de lección facial y de un poco de crema detergente. Este algodón se mueve después por toda la cara suavemente y siempre de abajo a arriba. Se mueve en la nariz, el movimiento se efectúa de arriba a abajo, y en el labio superior se parte del centro hacia la derecha y hacia la izquierda. Este procedimiento se repite otra vez con el otro extremo del algodón y por tercera vez con un paño limpio de algodón.
 En la segunda fase, se efectúa el tratamiento tonificante.

Ha fallecido Matisse

PARIS, 4. — Ha fallecido a los 85 años de edad en esta ciudad el famoso pintor francés Henry Matisse, de un ataque cardíaco. Matisse nació el 31 de diciembre de 1869, en Le Cateau, departamento del norte. Primeramente estudió leyes, pero al realizar sus estudios superiores en París, sintió la influencia de los pintores impresionistas de la época, y trocó sus planes por la pintura. Estudió en la famosa Academia Julian y más tarde en el estudio de Gustave Moreau, donde se encontró con Gauguin, Manguin, Marquet y Resnais. Atrajo por primera vez la atención de público y crítica con sus lienzos en 1896.—Efe.

Los Embrajadores...

(Viene de la primera).
 mas". Prosiguiendo con la afirmación de que la obra está comenzada, que fue el propio congreso de Filipinas quien refrenda la primera página de la nueva ley, cuando apenas liberado el país de las cortapisas impuestas por una dominación extranjera aprobó por unanimidad la ley que establece la obligatoriedad de la enseñanza del castellano en todos los centros docentes públicos y privados de las islas, que un día fueron parte de España. "Desde entonces —añadió el ilustrado diplomático— la dulce lengua española volvió a recobrar la patria y pujanza tras haber permanecido durante lustros reducida en el extranjero de los cristianos legados fieles y en la inmundicia de las lenguas hispanistas, debido al impacto destructor que influyeron sobre el indígena medio siglo atrás".
 Dijo también que la contribución española a este resultado del idioma castellano es muy estimable pero que los filipinos esperan una participación igual, más generosa y estimulante de la antigua metrópoli.
 En el aspecto económico el Sr. Sabido expresó su firme convicción de que el ambiente no es apenas propicio abogando por el incremento de las relaciones comerciales entre los dos países, prometiendo no escatimar esfuerzos alguno por su parte para llegar a un amplio intercambio comercial que traería consigo, además del mismo disfrute de las ventajas previsible, un período de bienestar y prosperidad para España y Filipinas.
 Hizo por último un repaso de la confusa situación internacional presente, cuyas proyecciones alcanzan a lo material, lo intelectual y lo moral. "Es mandato del destino —dijo— que en esta hora trágica España y Filipinas se encuentren estrechamente unidas luchando con demerito por una misma y santa causa, el ideal de los pueblos libres. El Presidente Magsaysay me ha autorizado para transmitir al Gobierno y pueblo entero de España, sus votos más fervientes, porque ambos países, aunque avanzados sobre la roca invulnerable de su glorioso pasado, forjen un gobernar ambiguo de redaciones más amplias, como pjevencivas, firmes y permanentes. En estos nobles propósitos encontrarán en mi persona un entusiasmo sostenido".

El domingo en Villarreal: el partido de la máxima expectación: NULES - VILLARREAL

A medida que se va acercando la fecha de la celebración de este interesante partido la expectación sube de punto. En los carrillos deportivos no se habla de otra cosa. En cierto modo han perdido actualidad las noticias del fichaje de Vales y del contrato del nuevo entrenador y ya todos hacen sus cálculos y conjeturas sobre lo que ocurrirá el domingo por la tarde en el Madrigal.
 Ha comenzado ya la petición de entradas de las poblaciones vecinas, prueba evidente de que el interés no se circunscribe únicamente a Villarreal y de que el partido puede considerarse como el acontecimiento deportivo de la semana en toda la plana.
 Nos consta también de que los dos equipos, el Nules y el Villarreal, merecidos de la importancia que para su clasificación entera el partido, van al mismo plebiscito de moral y dispuestos a darlo todo. Que mas puede pedir el aficionado mas exigente?
LOS EMPLEADOS DE BANCA FESTEJAN A SU PATRONO Y HOMENAJEAN AL SR. ALCALDE
 Ayer, los empleados de los Bancos establecidos en esta ciudad y de la Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Valencia y Caja Rural de Crédito de la Cooperativa Católico-Agraria, celebraron la festividad de su Patrono San Carlos Borromeo, asistiendo a una misa en el Arciprestal y a primeras horas de la tarde se reunieron en el Ermitorio de la Stma. Virgen de Gracia en fraternal comida.
 El acto ha tenido también la significación de homenaje de sus compañeros profesionales al nuevo Alcalde de la Ciudad D. José P. Taura Torres.—CORRESPONSAL.

Campiónato de Aficionados

ALBUIXICH, 2; MONCOPAR, 1.
 En este partido se ha establecido una nueva modalidad en la práctica de este bello deporte. Se viene utilizando mucho en los árbitros, que no tienen autoridad, que según el reglamento a su gusto, pueden o no, que si no lo ven, pero como se ha dicho, por una parte habrá ocurrido, que en un partido juegan dos porteros a la vez en un mismo equipo, un cuarto solo era en el momento oportuno, de lo cual voy a ocuparme.
 No respondió el Moncopar a lo que él debía esperar en un partido de tanta trascendencia, pero así y todo fué el único equipo que practicó fútbol en la forma que se le permitieron ya que la cosa andaba muy seria en el terreno de juego. Era visto que el fútbol tiende a cambiar por completo y volver a la forma que se vio en los años 20, pero el balón o a por el contrario, el caso es ganar el partido sea como sea.
 De cien partidos jugados entre estos mismos equipos noventa y nueve los ganaría el Moncopar y uno lo perdería en la forma que lo ha hecho en este partido, el cual dio comienzo con presión local, empujándose con gran entusiasmo para luego pasar a lo violento, pero gracias a los primeros minutos el juego se niveló hasta que a los 31 minutos en una rápida internada del ala izquierda Miguel hizo una buena parada, pero se la va de las manos lo que aprovechó las contrarios para marcar el primer gol para su equipo, con cuyo resultado se sigue al desarrollo.
 En la segunda parte, de salida y por lo que ningún jugador del Moncopar pudiera intervenir se reanuda el segundo, dejando sorprendidos a todos los asistentes. A partir de este gol el Moncopar comienza con insistencia a las acciones que se suceden como leones. A los 21 minutos se castiga a los le-

Inauguración de la sede...

(Viene de la primera).
 ejemplo que están dando las mutualidades laborales de la comunidad, y da la consigna siguiente: "Continuidad". Recuerda a todos que pertenecen al grupo humano profesionalmente más antiguo, el grupo laboral de más antigua y fuerte tradición sindical. Antes de que ninguna agrupación humana sintiera la necesidad de unirse por razones de trabajo, los trabajadores del comercio habían creado sus gremios seculares, tan influyentes en el mundo de la cultura y de la política, que en su cuenta hay que contar muchas de las más brillantes conquistas del espíritu del hombre".
 "Esta casa —continuó— reanueva una tradición europea de la que quedan restos ilustres en las grandes urbes comerciales del continente. Las casas de los gremios en las ciudades famosas, recordaban el poderío de nuestros antecesores. Esta recordará algún día el nuestro. Pero no habrá tal poderío si el espíritu sindical no está presente con toda su vigencia y con toda su vitalidad". "Es preciso camaradas, que no se

Agresión a Virgilio y nada...

Col del Moncopar a los 30 minutos; no señores no es gol ha sido fuera de juego del portero reserva del Albuixich que estuvo toda la tarde junto al poste, un buen remate de Bausá lo desvia al portero y la en el poste y cuando el meta estaba batido va al remate Virgilio, pero se le interponen el portero reserva que viste igual que los jugadores del Moncopar y despeja y entonces fuera de juego sin saber de quien, solo se sabía que era un jugador, vestido de rojo. Confusión, invasión. La solución en el acto: no es gol porque lo digo yo y yo soy el árbitro y entonces nos enteramos de que era el árbitro porque hasta entonces lo había sido el público, con lo cual creía que la Federación tiene salvado el problema de los árbitros. Cada espectador era un árbitro.
 El árbitro era el Sr. Vicente Roig Anton.
ALBUIXICH — Montaña, Ferrandell, Garay, Gil, Izard, Arnal, Garrullo, Benart, San Antonio, Izard y Garcia.
MONCOPAR — Miguel, Diaz, Ferrer, Recatalá, Recatalá, II, Aguilar, Virgilio, Manolito, Bastida, Beusa y Alcaraz. — APENOS.



Rogad a Dios en caridad por el alma de
D. Ramón Grau Buera
 (VDO. DE D.º CINTA ROIG BOSCH)
INDUSTRIAL
QUE FALLECIÓ EL DIA 31 DE OCTUBRE
A LA EDAD DE 73 AÑOS
 Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad
E. P. D.

Sus afligidos: hijos, José María, Ramón y María Cinta, viuda de Ramón Zaragoza Giné; hijas políticas, Pilar Ferreres Ilesat y Rosario Giner Torres; nietos, hermanas, hermanos políticos, sobrinos y demás familia y las razones sociales SATIA, S. L. y AGENCIA FORD, de Tortosa, RAMON GRAU ROIG y CEVI, S. A., de Vinaroz,
AL PARTICIPAR a sus amistades tan irreparable pérdida, ruegan le tengan presente en sus oraciones y asistan al Funeral que por el eterno descanso de su alma se celebrará mañana sábado, día 6, a las NUEVE de la mañana, en la Iglesia Arciprestal de Vinaroz, por lo que les quedarán sumamente agradecidos.
 Vinaroz, 5 de Noviembre de 1954.

ABOYA
 730 y 1026
 EL SEÑOR DE BARIANTY
 TECNICOLOGO

RIALTO
 730 y 1016
 MECANICERA BLANCA
 TECNICOLOGO
 ERADO MENORES

PITOLIO
 645 contados
 HIJA VERONICA
 ISLA DEL DESEO
 TECNICOLOGO

Anuncios Económicos

INSTALACIONES RIEGO con MOTORES DIESEL marca FONT y Bombas IDEAL, ELECTRICA "A E G". G. MOTORES y MAQUINARIA rancia absoluta Venta en SUMINISTROS FARO INDUSTRIAL, S. A. CASTELLON. Proyectos y presupuestos gratis.

AUTOMOVILES RENAULT 4, a estrenar. Colegiados y poseedores número rojo. Informes Agencia RENAULT.—Tel. 2084.

FAN GRAHAM (Integrál) para personas de régimen. Nutritivo y de sabor exquisito. Elaboración diaria. Horno Nebot. Rds. Mijares: 115.

SE TRASPASA Comestibles céntrico y con vivienda. Razón Isabel Ferrer: 30.

LINDANTE con la carretera de Algora, vende parcela de más de mil metros cuadrados. Razón en esta Admón.

VENDO RADIO GRAMOLA, estado nuevo. Razón: En esta Admón.

COMPLO RUEDAS viejas turismo y camion. Vendo interiormente para repararlas. Sifro Vila 11014, 30.—Tel. 2406.

VENDO MOTOR industrial de gasolina, 3 H. P. marca C. L. Razón Santos Vivanco, 2.—Frente al Blason.

INTERESA LOCAL O DESPACHO aunque sea pequeño, con teléfono. Ofertas a esta Administración 223.

VENDO casa planta baja y 2 pisos, en el centro de la Capital, propia para Restaurantes, Oficinas o consultorio médico. Ver de 3 a 6. Razón en la misma. Estevo, Plaza Sanjurjo, 12.

VENDO motor 6 H. P. gasolina y petróleo. Amplificador 60 vatios 2 altavoces y microfono. Razón: R. Mijares: 133.

CASA ramo eléctrico, radio, aparatos de medir, en Barcelona casi 30 años existencia. admitiría JOVEN SOCIO ACTIVO con capital para crearse existencia en Barcelona. Razón en esta Admón.

PRESTAMOS AGRIcolas

TRAMITACION RAPIDA
375 % interés 12 años
 LIBRE DE DERECHOS REALES Y UTILIDADES
ANGEL PEREZ PONZ
 Gestor Administrativo Colegiado
 CALLE MAYOR, 115 CASTELLON

DESDE WASHINGTON

A propósito de la concesión del premio Nobel a Hemingway

WASHINGTON. — (CRÓNICA DE NUESTRA CORRESPONSAL). — Leyendo ahora que Hemingway ha ganado el Premio Nobel, me acuerdo de la desilusión que me produjo su libro "Por quién doblan las campanas".

Al año siguiente entré en una librería de la Avenida de Jose Antonio y lo profí. El librero me dijo que no estaba permitida su venta en España. Esto exacerbó mi curiosidad. Llegué a Norteamérica y una de las primeras cosas que hice fue ir a la librería "Bretons", que es la más importante de Nueva York y pedir "Por quién doblan las campanas".

Hemingway vivía en Cuba para no pagar tantos impuestos en un especie de torre con varias docenas de gatos y su mujer que fue una periodista conocida y corresponsal en Inglaterra durante la segunda guerra mundial.

Resulta, querido lector, que "Por quién doblan las campanas" es un libro detestable y sólo la propaganda política pudo prestarle semejante aureola.

"Por quién doblan las campanas" es un libro tan malo que solo recordando el ambiente de este país en los años de luna de miel con Rosa, uno puede comprender que haya tenido tal éxito.

Fue recientemente a raíz de un "safari" un poco accidentalmente en África y nada lo molestó lo más mínimo. Hemingway, al igual que Steinbeck y Dos Passos, está hoy de vuelta respecto al comunismo.

ESTE ESCRITOR NO SE ATREVIERA A VOLVER A ESPAÑA

Adenauer estudia la posibilidad de dirigir un ultimatum a los partidos de la oposición

Que se oponen al acuerdo del Sarre

RONN. 4. — El canciller Adenauer estudia en estos momentos la posibilidad de un ultimatum a los partidos gubernamentales que se oponen al acuerdo sobre el Sarre.

DECLARACIONES DE ADENAUER

RONN. 4. — La cooperación franco-alemana es una necesidad, ha dicho esta noche en un discurso el canciller Adenauer.

Detención de tres polizones a bordo de un buque noruego

CANTAMBA. 4. — A bordo del buque noruego "Haug" se detuvo a tres polizones. Los detenidos son: un alemán de 26 años, un danés de 32 años, de Palma del Condado, y un alemán de 20 años, de Paderborn.

LA LUZ ELECTRICA Y LAS CENTRALES TERMICAS

El 76 por ciento de la producción española es de origen hidráulico, y el resto, térmico

MADRID. 4. — El esfuerzo que actualmente se realiza para la puesta en servicio de nuevas centrales térmicas va a tener un mayor impulso con el propósito del Gobierno de acelerar todo lo posible la contratación de las instalaciones proyectadas en nuevas centrales, con objeto de que puedan entrar cuanto antes en servicio.

No debe olvidarse a este respecto que una central térmica necesita cuando menos unos dos años para su instalación y que ésta no puede hacerse en cualquier terreno, pues precisa como clarificación indispensable la existencia de un abundante caudal de agua para la refrigeración.

Mendes-France obtiene una abrumadora mayoría en la Asamblea Nacional

PARIS. 4. — Mendes France obtuvo un poderoso apoyo en la Asamblea Nacional francesa con una mayoría de 402 votos contra 218 para que el debate de ratificación de los acuerdos de Londres y París tenga lugar a mediados del próximo mes.

DESCIENDE BRUSCAMENTE LA TEMPERATURA EN LEÓN, DONDE HACE UN FRÍO INTENSÍSIMO

ALFONSO. 4. — Llegue copiosamente desde las primeras horas de la madrugada. El campo se ha beneficiado grandemente. A pesar de las abundantes lluvias, no se ha formado el característico barro.

FRANCIA PROTESTA POR LAS EMISIONES ANTIFRANCESES DESDE EGIPTO

PARIS. 4. — En un nuevo intento de atraerse a Francia, el jefe del Gobierno soviético, Molotov, ha invitado a los presidentes de la Asamblea Nacional y del Senado a que constituyan una delegación parlamentaria para que visite la Unión Soviética.

QUE RADIA LA EMISORA «LA VOZ DE LOS ÁRABES»

PARIS. 4. — En el Quai d'Orsay se dice que ha sido enviada una protesta oficial al Gobierno egipcio por las emisiones antifrancesas que se radian desde El Cairo.

LA PRÓXIMA COSECHA DE CEREALES SERÁ MUY MALA

TUDELA DE NAVARRA. 4. — Don Angel Mamud, Cerdán, abrador y vecino de esta ciudad asegura que la cosecha de cereales de este año será muy mala.

CON LA PRODUCCIÓN SE ESPERA...

ENTRA UNA NUEVA PLAGA DE LANGOSTA EN LAS PALMAS

LAS PALMAS. 4. — Noticias llegadas a esta capital dan cuenta de que en las últimas horas de la tarde ha comenzado a entrar una nueva plaga de langosta procedente del mar al parecer de bastante importancia.

LA CUESTION DE LOS LLAMADOS RAYOS TERRESTRES

Existen ciertas zonas terrestres (irritables)

EN TODOS los años se pierden sumas enormes, apenas calculables, por enfermedades de toda clase, o mejor dicho por las horas de trabajo perdidas a consecuencia de las mismas.

DESCIENDE BRUSCAMENTE LA TEMPERATURA EN LEÓN, DONDE HACE UN FRÍO INTENSÍSIMO

ALFONSO. 4. — Llegue copiosamente desde las primeras horas de la madrugada. El campo se ha beneficiado grandemente.

FRANCIA PROTESTA POR LAS EMISIONES ANTIFRANCESES DESDE EGIPTO

PARIS. 4. — En un nuevo intento de atraerse a Francia, el jefe del Gobierno soviético, Molotov, ha invitado a los presidentes de la Asamblea Nacional y del Senado.

QUE RADIA LA EMISORA «LA VOZ DE LOS ÁRABES»

PARIS. 4. — En el Quai d'Orsay se dice que ha sido enviada una protesta oficial al Gobierno egipcio por las emisiones antifrancesas que se radian desde El Cairo.

LA PRÓXIMA COSECHA DE CEREALES SERÁ MUY MALA

TUDELA DE NAVARRA. 4. — Don Angel Mamud, Cerdán, abrador y vecino de esta ciudad asegura que la cosecha de cereales de este año será muy mala.

CON LA PRODUCCIÓN SE ESPERA...

ENTRA UNA NUEVA PLAGA DE LANGOSTA EN LAS PALMAS

LAS PALMAS. 4. — Noticias llegadas a esta capital dan cuenta de que en las últimas horas de la tarde ha comenzado a entrar una nueva plaga de langosta procedente del mar al parecer de bastante importancia.

TEMPERATURAS EXTREMAS. — Han correspondido a Juan la máxima con 27 grados y la mínima a Teruel con un grado.

DEJA DE LLOVER EN SALERNO

SALERNO (Italia). 4. — A primera hora de hoy dejó de llover en esta comarca. Las autoridades han asegurado a la población que no hay motivo de alarma.

DESCIENDE LA TEMPERATURA

LEÓN. 4. — Ha bajado bruscamente la temperatura y el frío es muy intenso. Hace tres días por estas fechas había caído ya una buena nevada, que incluso llegó a cerrar algunos puertos.

BOLETIN METEOROLOGICO

MADRID. 4. — El tiempo. — INFORMACION GENERAL. — Durante el día de hoy la nubosidad ha sido abundante en el suroeste de la Península, Estrecho y Extremadura.

TIEMPO PROBABLE. — La permanencia casi estacionaria de una borrasca situada al Oeste de Portugal determinará un régimen de inestabilidad que afectará de momento a Andalucía, Extremadura, Norte de África, Galicia y de una manera brusca puede afectar al Centro y originar una racha de mal tiempo en toda la Península y Canarias.

LA PRÓXIMA COSECHA DE CEREALES SERÁ MUY MALA

TUDELA DE NAVARRA. 4. — Don Angel Mamud, Cerdán, abrador y vecino de esta ciudad asegura que la cosecha de cereales de este año será muy mala.

CON LA PRODUCCIÓN SE ESPERA...

ENTRA UNA NUEVA PLAGA DE LANGOSTA EN LAS PALMAS

LAS PALMAS. 4. — Noticias llegadas a esta capital dan cuenta de que en las últimas horas de la tarde ha comenzado a entrar una nueva plaga de langosta procedente del mar al parecer de bastante importancia.



DIARIO DE ESPAÑA

ASO XVI. — NUMERO

ED

España

ESCALABAMOS ayer...

tan solo a mantener una...

superior a los trances...

que no se insinúan...

DE WASHINGTON

A propósito de la concesión del premio Nobel a Hemingway

WASHINGTON. — (CRONICA DE NUESTRA CORRESPONSAL). — Leyendo ahora que Hemingway ha ganado el Premio Nobel, me acuerdo de la desilusión que me produjo su libro "Por quien doblan las campanas".

Este escritor no se atrevería a volver a España. Fue recientemente a raíz de un "safari" un poco accidentado en África y nada lo molestó lo más mínimo.

Adenauer estudia la posibilidad de dirigir un ultimatum a los partidos de la oposición. Que se oponen al acuerdo del Sarre.

Detención de tres polizones a bordo de un buque noruego. CARTAGENA, 4. — A bordo del buque noruego "Congo" fueron detenidos tres polizones.

DECLARACIONES DE ADENAUER. BONN, 4. — La cooperación franco-alemana es una necesidad, ha dicho esta noche en un discurso el canciller Adenauer.

DECLARACIONES DE ADENAUER. BONN, 4. — La cooperación franco-alemana es una necesidad, ha dicho esta noche en un discurso el canciller Adenauer.

DECLARACIONES DE ADENAUER. BONN, 4. — La cooperación franco-alemana es una necesidad, ha dicho esta noche en un discurso el canciller Adenauer.

DECLARACIONES DE ADENAUER. BONN, 4. — La cooperación franco-alemana es una necesidad, ha dicho esta noche en un discurso el canciller Adenauer.

LA LUZ ELECTRICA Y LAS CENTRALES TERMICAS

El 76 por ciento de la producción española es de origen hidráulico, y el resto, térmico

MADRID, 4. — El esfuerzo que actualmente se realiza para la puesta en servicio de nuevas centrales térmicas va a tener un mayor impulso por el propósito del Gobierno de acelerar todo lo posible la contratación de las instalaciones proyectadas en nuevas centrales, con objeto de que puedan entrar cuanto antes en servicio.

Mendes-France obtiene una abrumadora mayoría en la Asamblea Nacional. PARIS, 4. — Mendes France obtuvo un poderoso apoyo en la Asamblea Nacional francesa con una mayoría de 402 votos contra 218 para que el debate de ratificación de los acuerdos de Londres y París tenga lugar a mediados del próximo mes.

Francia protesta por las emisiones antifrancesas desde Egipto. PARIS, 4. — En el Quai d'Orsay se dice que ha sido enviada una protesta oficial al Gobierno egipcio por las emisiones antifrancesas que se radian desde El Cairo.

Adenauer estudia la posibilidad de dirigir un ultimatum a los partidos de la oposición. Que se oponen al acuerdo del Sarre.

DECLARACIONES DE ADENAUER. BONN, 4. — La cooperación franco-alemana es una necesidad, ha dicho esta noche en un discurso el canciller Adenauer.

DECLARACIONES DE ADENAUER. BONN, 4. — La cooperación franco-alemana es una necesidad, ha dicho esta noche en un discurso el canciller Adenauer.

DECLARACIONES DE ADENAUER. BONN, 4. — La cooperación franco-alemana es una necesidad, ha dicho esta noche en un discurso el canciller Adenauer.

DECLARACIONES DE ADENAUER. BONN, 4. — La cooperación franco-alemana es una necesidad, ha dicho esta noche en un discurso el canciller Adenauer.

DECLARACIONES DE ADENAUER. BONN, 4. — La cooperación franco-alemana es una necesidad, ha dicho esta noche en un discurso el canciller Adenauer.

DECLARACIONES DE ADENAUER. BONN, 4. — La cooperación franco-alemana es una necesidad, ha dicho esta noche en un discurso el canciller Adenauer.

LA CUESTION DE LOS LLAMADOS RAYOS TERRESTRES

Existen ciertas zonas terrestres (irritantes)

TODOS los años se pierden sumas en dinero, apenas calculables, por enfermedades de toda clase, o mejor dicho por las horas de trabajo perdidas a consecuencia de las mismas.

DESCIENDE BRUSCAMENTE LA TEMPERATURA EN LEÓN, DONDE HACE UN FRIO INTENSÍSIMO. LEÓN, 4. — Ha bajado bruscamente la temperatura y el frío es muy intenso.

CRUCIGRAMA. Por MIROSPA. HORIZONTAL: 1. Nombre de mujer. Liga. (al rev) letra turca. 2. (al rev) forma del pronombre. Isla del Mar Egeo. Negación. 3. Naturales de una provincia española. 4. Artículo indeterminado. Signo aritmético. Conozco. 5. Pasé la lengua. En América papa. 6. Gran lago situado al Turquestán. Labrador. 7. Aquil. (al rev) Licor. 8. Vocal. Consonante. 9. Naturales de una región española. 10. Confusión. Extravagante.

BOLETIN METEOROLOGICO. MADRID, 4. — EL TIEMPO. — INFORMACION GENERAL. — Durante el día de hoy la nubosidad ha sido abundante en el suroeste de la Península, Estrecho y Extremadura.

LA PRÓXIMA COSECHA DE CEREALES SERÁ MUY MALA. TUDELA DE NAVARRA, 4. — Don Angel Marned, Cerdañ, abrador y vecino de esta ciudad asegura que la cosecha de cereales de este año será muy mala.

ENTRA UNA NUEVA PLAGA DE LANGOSTA EN LAS PALMAS. LAS PALMAS, 4. — Noticias llegadas a esta capital dan cuenta de que en las últimas horas de la tarde ha comenzado a entrar una nueva plaga de langosta procedente del mar.

Su magnífica BICICLETA no merece un FAROL cualquiera. AZPIRI, ARANCETA Y PALACIOS. EIBAR (Guipuzcoa). Imagen de una bicicleta con un farol Lucis.

DIARIO DE ESPAÑA. EN SABAMOS que la parte que superior a los tranos de circ no es a ella sin mayor. Queremos insistir en general no pue conformista, muchis fa, en la que se mantenga decisión meta, sino como pe intermedia en el pto los ordenes d como el nuestro, p como nivel de vid cillas e un valor c España una aspirac en creón social, en ciro aspiro; los referidos a una re segurado y queda a vez de estar, q tienen no hacen cliente exigente de responder. No hay respaldar en las Cruzada, en las liberación, con an durante la segunda nuestra relaciones ramos de llegar a ramos de lo por mo que superado y mas las circunstancias e de más, los españ incompleto del pr, superamos coyuntur ni mucho mejor, me ofrecer a sus para el futuro, a olvidar lo mucho a por el contrario, y ello mismo confian bilidades, hemos d hay que insistir e aspectos ha experia años que nos espe mension es pro siva si lo emule, nuevo intensivo y todo lo logrado y todavia, porvenir depende de nosot no muy largo, inn En el momento, mento mundial, la fecha complacien han rendido el fac rlistas circunstancias que en si mismo mismo fuerza, im mucho más. Nosotr y estamos segurs mento de transición nos adelante con t de los peregrinos. I muchísimo menos p res de la miseria y en todos sus esuev nuestra comunidad reza o la falta de c alán con que ahora